

天气



20日,晴到少云,西南风3到4级,温度19℃到27℃。



21日,多云,南风4到5级,温度20℃到28℃。

20日生活指数

穿衣指数:短袖类
感冒指数:低发期
空调指数:不需要开启
洗车指数:适宜
污染物扩散条件:好
运动指数:适宜
紫外线指数:强
体感度指数:偏热

妇联

500余名巾帼志愿者服务社区

本报威海6月19日讯(记者 许君丽) 18日上午,威海市环翠区巾帼志愿服务行动正式启动,500多名妇女走进社区捡拾白色垃圾,用实际行动为创建文明城市贡献力量。

为创建全国文明城市,给威海新添一张亮丽的城市名片,今年,威海市妇联向全市广大妇女和家庭成员发出倡议书,号召他们积极参与到“我参与、我奉献、我快乐”的巾帼志愿者活动中来,社会各界积极响应。

据了解,自2001年起,环翠区共发展了218支、2万多人参加的巾帼文明队,这些队伍常年活跃在基层,广泛开展文体活动、维权服务、技能指导、扶贫助困等活动,为文明威海建设做出了贡献。今后,巾帼志愿者们将广泛开展关心关爱空巢老人、美化社区环境、帮扶贫困妇女和家庭等服务活动,以实实在在的举措满足群众需求。

读者有话说

大世界内的布局也太挤了吧,而且里面的标识“安全出口”也让人摸不着头脑。我顺着“安全出口”标识的方向走,也没有找到出口,因为许多摊位摆放得太挤,路都挤没了,拐弯什么的也不明显了。

我迷路时,遇到一家4口,他们也表示在找出口。其中,一位老太太说:“能找着门进来逛,找不着门出去了。这里面,逛着逛着就绕晕了,安全出口标得也不清楚”。

(市民 随缘)
本报记者 冯琳 整理

近日肠胃和心脑血管患者增多

医生:并非所有人都适合喝冰啤

本报威海6月19日讯(记者 侯书楠) 近日,威海的气温持续走高,许多顾客喜欢在街头小店喝啤酒吃冷饮解暑,不仅啤酒热销,冷饮的销量也呈现“井喷”。然而,尽管能够解暑,但是喝冰啤、吃冷饮对于人的肠胃影响很大,尤其对于心脑血管疾病患者是大忌。

记者从威海市市立医院了解到,最近到医院看肠胃病的患者有所增加。心内二科主任医师周新福解释,天气闷热,市民吃点冷饮、喝些啤酒,的确可以解暑解渴,尤其啤酒里含有大量的有机酸,能够使人清醒提神,而啤酒中主要含有大麦、醇类、多酚物质,有助于增进胃液分泌,提高其消化吸收能力。啤酒里含有大量的B族维生素,对保护视力也有帮助,所以夏天适量喝啤酒有好处。

然而,并非所有人都适合喝啤酒,尤其是冰啤酒。“过量饮用啤酒容易使胃黏膜受损,造成胃炎和胃溃疡,出现上腹不适、食欲不振、腹胀和泛酸等症状,吃冷饮也是如此,它对人的肠胃功能影响是最直接的。慢性胃炎患者饮用啤酒会造成胃黏膜损害。如饮用过量,胃中二氧化碳压力会增高,易诱发溃疡穿孔。”周新福主任解释道。

同时,周新福主任建议:市民要主动补水,不要等到口干舌燥才猛喝冷饮或冰啤。夏天人容易出汗,如果不及时补充水分,血液浓缩速度加快,而导致黏稠度增高,易增加心脑血管疾病风险。

农业

今年麦收期间雨水有点多

本报威海6月19日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶) 近日,威海各地的麦收已陆续展开。今年,威海的麦收期主要集中在18日至26日,期间降水较频、较强,对麦收工作影响较大。22日和23日有大雨,26日到27日也有明显降水。

具体天气预报如下:20~21日,晴间多云,南风3~4级;22~23日,多云转阴有大雨,南风转北风4~5级;24日,阴转多云,北风转南风3~4级;25日,多云间阴,局部有小阵雨,南风4~5级;26日多云转阴,南风4~5级;26日夜间到27日阴有中到大雨,南风转北风5~6级。

目前,威海全市已进入对流性、突发性天气多发季节,天气形势复杂多变。请农民注意收听、收看威海市气象台每天发布的最新天气预报,对小麦的收割和晾晒作出合理的农事安排。

考试

22日-30日,高级会计证考试开始报名

本报威海6月19日讯(记者 孙丽乐) 6月22日至6月30日,高级会计师资格考试开始报名。考试时间为9月4日(周日)上午8:30~12:00,考试科目为《高级会计实务》,采取开卷笔答方式进行。

高级会计师资格考试主要考核应试者运用会计、财务、税务等相关的理论知识、政策法律法规、分析、判断、处理会计业务的能力和解决会计工作实际问题的综合能力。报考范围、报名条件、考试组织等相关信息可在威海市人力资源和社会保障局网站(<http://www.sdwh.lss.gov.cn>)查询。考试地点将在准考证上载明。

应试人员要严格遵守考试纪律,违反考试纪律的,按照《专业技术人员资格考试违纪违规行为处理规定》及有关规定给予处分。各市区人力资源社会保障、财政部门将严格把好申报资格审核关,认真做好考试考务工作,确保考试的公平、公正。

公示

华能核电征用海域项目向养殖户公示

需征用3万余亩海域

本报威海6月19日讯(记者 林丹丹 通讯员 丛义祥) 即日起,华能石岛湾核电向海域周围渔民公示用海项目,征用海域3万余亩,涉及养殖单位和养殖户80余家。

华能石岛湾核电是国家重点工程项目,根据华能核电总体规划,建设大件运输码头,取排水渠道等工程用海,需征用海域3万余亩,涉及养殖单位和养殖户80余家。

为处理好相互用海关系,维护养殖户的利益,荣成市海洋与渔业局在前期对征用海域进行摸底、实地调查、测量的基础上,聘请山东省海事司法鉴定中心现场勘验、评估。即日起,荣成市海洋与渔业局对征用海域进行现场公示,公示内容包括,养殖户户数、用海类型、用海面积三个方面。公示期间,设置专门联系电话,安排专人值班。

草根“拍客”看威海



作品名称:
偷“光”
作品描述:
临近大学期末考试,大学生纷纷跑到24小时餐厅里偷“光”复习。
拍摄时间:
6月15日
拍摄地点:
山大威海分校附近
作者:蹭蹭

征稿启事
读者来稿时,请提供以下信息:1.作品名称及描述 2.拍摄时间 3.拍摄地点 4.作者姓名
5.联系电话、通信地址。投稿信箱:wangshuai399@126.com,QQ:846465852
我们将每月对投稿的摄影作品进行评比,择优评出一、二、三等奖,并给予稿费鼓励。

那一年,这一天



世界:

1696年6月20日 世界上最早的晚报《新闻通讯信报》报在英国伦敦创刊。

1782年6月20日 美国国会通过并正式采用美国国徽图章。

1997年6月20日 在与密西西比州司法部长和律师们的一份协议中美国烟草公司承诺在今后25年内将对美国因吸烟染病的人赔偿3100亿美元。

中国:

1954年6月20日 中国决定撤销合并若干省区。当日,《中央人民政府关于撤销大区一级行政机构和合并若干省市建制的决定》公布。

1991年6月20日 上海南浦大桥胜利合龙,全桥贯通,将黄浦江两岸连成一体。

威海:

1991年6月20日 威海市与安徽省马鞍山市正式结为友好城市。

本报记者 冯琳 整理

有问有答



1.外地驾照能转到威海

问题:我不是威海人,在外地上学时考的驾照,快过期了,想把驾照转到威海,能转吗?怎么转?

威海市车管所办公室答复:携带身份证及复印件、暂住证、毕业证、驾驶证及四张一寸照片到威海市车管所办理即可。

2.外地老年证不能享受威海公交优惠

问题:父亲是外地的老年证,在威海乘公交车能不能享受优惠?

威海市公共交通总公司办公室答复:外地的老年证不可以在威海使用。必须有威海三区三市户口才能在威海办理老年乘车卡。

本报记者 王帅 整理

体彩开奖公告

排列3第11163期中奖号

码:3,7,8

排列5第11163期中奖号

码:3,7,8,6,9

七星彩第11070期中奖号

码:4,0,0,3,0,2,0

联网22选5第11163期中奖

号码:04,06,12,16,18

中国足球彩票6场半全场

第11074期开奖结果:1,3,1,1,

0,0,0,0,1,1,0,3

中国足球彩票四场进球

第11084期开奖结果:1,0,0,0,

1,1,2,1

山东省体育彩票管理中心

2011年6月19日